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OHLIADNUTIE SA ZA ROKOM 2024OHLIADNUTIE SA ZA ROKOM 2024

Rok 2024 bol pre Ulitu krásny, no zároveň plný výziev, aj so závanom nových
začiatkov. Bol to rok, kedy sme začali plánovať, ako celú „našu Ulitu“
presťahujeme do nových, väčších priestorov, aké aktivity tam budeme môcť
ponúkať a čo všetko v nich spoločne zažijeme.
Proces to bol zdĺhavý a náročný, nové priestory sme si krok po kroku
zveľaďovali, veľkú trpezlivosť to vyžadovalo nielen zo strany pracovného
tímu, ale aj zo strany detí a mladých ľudí, s ktorými pracujeme. Sme však hrdí,
že tento proces je takmer u konca a aj napriek veľkej únave a miestami aj
frustrácii, sme skoro na jej konci- alebo na začiatku? Sme hrdí aj na to, že
okrem chystania nových priestorov sa nám podarilo uskutočňovať aktivity
pre deti a mladých ľudí, započali sme nové spolupráce a tiež realizovali nové
typy aktivít, ktoré boli nielenže prevenčné, ale aj veľmi prínosné a motivujúce
pre deti a mladých ľudí. Sme dojatí a vďační za všetku pomoc a podporu,
ktorej sa nám v roku 2024 dostalo, najmä v momentoch, keď sme si už mysleli,
že to nezvládneme.



Našou víziou naďalej je

deti a mladí ľudia majú dostatok zručností a
príležitostí, aby žili kvalitný život a zvládali
náročné situácie,
sídlisko Kopčany je bezpečné a príjemné
miesto pre život, vďaka zodpovednosti a
participácii jeho obyvateľov.

Našim poslaním je

rozvíjanie životných zručností detí a mladých
ľudí s ohľadom na dané vývinové obdobie,
podpora v náročných životných situáciách,
sprístupňovanie služieb deťom, mladým
ľuďom a ich rodičom a obhajovanie ich
potrieb,
vytváranie a revitalizácia verejných priestorov
pre voľnočasové, vzdelávacie a komunitné
aktivity.

Hlavnou náplňou činnosti občianskeho
združenia Ulita je poskytovanie
poradenských, voľnočasových,
preventívnych a vzdelávacích aktivít pre
deti a mládež a ich blízkym dospelým, s
cieľom rozvíjať zručnosti, zvyšovať
dostupnosť služieb a predchádzať
náročným životným situáciám. Aktivity sa
poskytujú v zmysle zákona  č. 448/2008
Z.z.  o sociálnych službách a v zmysle
zákona č. 305/2005 Z. z. – o
sociálnoprávnej ochrane detí a o
sociálnejkuratele.

V roku 2024 využilo naše služby 278 klientov s ktorými sme mali kontakt 3715-krát.



Počas roka 2024 sme v rámci 74 služieb terénnej sociálnej práce mali kontakt so 163
klientmi/kami 1270-krát. Služby terénnej sociálnej práce prebiehali v roku 2024, 1 až 3-
krát týždennepodľa ročného obdobia na sídlisku Kopčany. Jedna služba bola zameraná
na podporu zmysluplného trávenia voľného času prostredníctvom požičiavania
športových a voľnočasových pomôcok a hier pre deti, mládež a dospelých.
Najobľúbenejšími športovými pomôckami boli bicykle, kolieskové korčule, stolný tenis a
lopty. Ďalšie dve služby boli prispôsobené potrebám starších detí a mladých ľudí.
Zamerané boli na poskytovanie konzultácií a základného sociálneho poradenstva. V
letných mesiacoch sme vykonávali jednu zo služieb v okolí detského ihriska, kde trávia
čas väčšinou rodičia s najmladšími deťmi. Tu pracovníci/čky počas aktivity vytvárali
program pre mladšie deti.

TERÉNNA SOCIÁLNA PRÁCATERÉNNA SOCIÁLNA PRÁCA



WORKSHOPY NA SÍDLISKU KOPČANYWORKSHOPY NA SÍDLISKU KOPČANY

Tento rok sme ozvláštnili
služby terénnej sociálnej
práce o workshopy v
otvorenom prostredí, a to v
spolupráci s organizáciami
Cyklokuchyňa a Premena-
Záježová. Workshopy boli
zamerané na rôzne témy, a
tak umožnili deťom a
mladým ľuďom vyskúšať si
široké spektrum aktivít. Mali
možnosť naučiť sa novým
zručnostiam, tráviť spolu
čas, učiť sa trpezlivosti a byť
hrdí na seba a na svoj počin
pod vedením externých
lektorov.

Cykloworkshopy v spolupráci s Cyklokuchyňou
Cykloworkshopy prebehli v dátumoch 8.3., 6.11. a 13.11.
priamo pred skladom, v ktorom máme umiestnený
voľnočasový materiál. Workshopy, na ktorých deti
spoločne s dobrovoľníkmi opravovali bicykle, boli veľmi
žiadané a aj dôležité. Nielen, že sa počas nich opravili
bicykle, ktoré tak mohli byť naďalej požičiavané, ale
deti sa naučili novým zručnostiam a zároveň získali
skúsenosť zodpovednosti o spoločný materiál.

Workshopy v spolupráci s organizáciou Premena-
Záježová
Ďalšou sériou skvelých aktivít boli workshopy v
spolupráci s organizáciou Premena- Záježová. Ich
pracovníci/čky prichádzali na sídlisko Kopčany a deti a
mladí ľudia sa mali možnosť zapojiť do ich rozmanitých
aktivít.

7.10. - Maľovanie na textil, 28.10. a 10.12. - Zážitkové varenie, 29.10. - Maľovanie svetlom-luminografia, 18.11. - Maľovanie na pneumatiky



KOMUNITNÉ
AKTIVITY NA
SÍDLISKU

KOPCANYKOPCANY
V roku 2024 sme realizovali 9 komunitných aktivít, v rámci

ktorých sme mali kontakt s 187 klientmi/kami, 452-krát.

30.5. a 30.9. Komunitné upratovanie

Súčasťou našich aktivít je aj zmierňovanie negatívnych vplyvov prostredia a zapájanie
miestnej komunity do starostlivosti o svoje životné prostredie, ktoré do veľkej miery
pôsobí na to ako sa cítia na mieste kde žijú. Preto každý rok organizujeme komunitné
upratovanie, poskytujeme materiál, náradie a sami sa zapájame do čistenia najmä okolia
športového ihriska, aby sme spoločne vytvorili priestor, kde deti a mladí ľudia môžu
bezpečne športovať a hrať sa.



18.6. Deň detí 

Deň detí poskytuje príležitosť na oslavu detstva aj pre deti, ktoré žijú na tomto sídlisku, a
zároveň vytvára priestor pre spoločné stretnutie rôznych obyvateľov sídliska. Okrem
klasických hier sme ozvláštnili toto podujatie prenajatím skákacieho hradu, workshopom
lezenia, tanečným vystúpením detí, ktoré chodili na tanečné workshopy a prevenčným
workshopom s Curaproxom, ktorí učili deti ako sa správne starať o svoje zuby.

24.7. Futbalový turnaj

Futbalový turnaj je komunitná aktivita, o ktorú majú deti a mladí ľudia veľký záujem a
každý rok si ju želajú. Vnímame to veľmi pozitívne, lebo je to športová a motivujúca
aktivita, do ktorej sa zapájajú rôzne generácie. Pri jej organizovaní nám pomáhali
dobrovoľníci z futbalovej komunity Kozmos, ktorí robili rozhodcov. Na záver prebehlo
vyhodnotenie, v ktorom deti ocenené futbalovými loptami a inými drobnosťami.



18.9. Maľovanie mantinelov

V rámci komunitnej akcie sme usporiadali spoločné maľovanie mantinelov ihriska a
tunelov. äTáto iniciatíva bola zameraná na zlepšenie vzhľadu a atmosféry miestneho
športového areálu, kde sa stretávajú obyvatelia všetkých vekových kategórií. Deti
pomohlo vymaľovať mantinely čiernou farbou, na ktorú sa dá písať kriedami, aby mohli
lepšie využívať tento priestor a napríklad si tu zahrať turnaj v piškvorkách (:

1.10. Kultúrne Kopčany 

Najväčšou komunitnou aktivitou, ktorú sme v roku 2024 zorganizovali, bola akcia s
názvom Kultúrne Kopčany, prostredníctvom ktorej sme sa zároveň lúčili s letom. Do
prípravy samotnej aktivity boli zapojení aj miestni obyvatelia formou fokusovej skupiny,
kde aktívne pomohli pripraviť program a rozdelili sme si spoločne úlohy. Akcia mala veľký
úspech. Pre najmenšie deti bolo pripravené poučné divadielko v spolupráci s BKIS. Deti
si mohli vyskúšať sieťotlač a otlačiť si oblečenie značkou „Kopčany street“, ktorá bola
vytvorená pred rokmi, za účelom propagácie samotného sídliska. Na akcii vystúpili
Vladoboys a rapper Erik Tresor, ktorí priniesli skvelú atmosféru. Na sídlisku prebiehal
zároveň aj workshop maľovania grafity sprejmi na plátno. 



23.10. Premietanie fotiek

Tradičnou každoročnou
komunitnou aktivitou je aj
Premietanie fotiek na sídlisku,
ktorá spája ako deti, ktoré
navštevujú naše aktivity tak aj
ich rodičov, ktorí tak majú
možnosť prezrieť si spoločne
fotky z aktivít OZ Ulita, z
predošlého roku, alebo z
dávnych rokov, keď ešte aj oni
sami boli deťmi.

5.12. Mikuláš

Aktivita bola veľmi príjemná, rozdalo sa 80 balíčkov pre deti, s ktorými sme trávili čas pri
príjemnej vianočnej hudbe a aj s rozhovormi s rodičmi. Do programu sa zapojili aj
pracovníci a pracovníčky sekcie sociálnych vecí magistrátu hl. mesta SR Bratislavy.



VÝCHOVNÉ
PROGRAMY

v ULITEv ULITE
Našim cieľom je ponúkať deťom zážitky, ktoré sú im často, z dôvodu
náročnej situácie menej dostupné, a zároveň prispievajú k inklúzii,
získavaniu sociálnych zručností, nových stimulujúcich skúseností a
vedomostí. Takýmito skúsenosťami sú napr. využívanie rôznych krúžkov,
cestovanie, návšteva rôznych kultúrnych inštitúcií alebo športovísk.

Výchovné programy-workshopy mimo sídliska
Kopčany
Výchovné programy-workshopy mimo sídliska

Kopčany

Tanečné workshopy
Tanečné workshopy prebiehali v
priebehu 2 mesiacov v tanečnom štúdiu
Dance House, ktoré sa nachádza
neďaleko sídliska Kopčany. Mohli sme
tak zabezpečiť záujmovú činnosť a
zmysluplné trávenie voľného času aj pre
deti, pre ktoré by inak bola táto aktivita
nedostupná. Cesta na workshop a
naspäť bola ideálna na rozhovory aj o
problémoch detí v škole, skúsenosti so
šikanou alebo o problémoch v
rovesníckych vzťahoch. Záverom
workshopov bola prezentácia tanečnej
choreografie na komunitnej akcii na
Kopčanoch, kde deti získali aj ocenenie
od rodičov a komunity, a mohli si tam
posilniť sebadôveru a dôveru vo vlastné
kompetencie.

Keramické workshopy
Workshopy prebiehali v dielni
profesionálnej umelkyne, ktorá sa venuje
práci s hlinou. Práca s hlinou je aj výbornou
formou terapie, mnohé deti sa pri nej
uvoľnili a boli sústredené, tak ako je to pre
nich častokrát náročné v iných situáciách.
Vyskúšali si prácu na hrnčiarskom kruhu z
čoho mali veľmi silný nový zážitok. Následne
si svoje výtvory mohli ozdobiť a vziať
domov, z čoho sa veľmi tešili.



Jednodňové výchovné programy-výletyJednodňové výchovné programy-výlety

Výlety sme realizovali v Bratislave a okolí, ich realizovaním reagujeme na záujem a
potreby detí a mladých ľudí. Snažíme sa ich aktívne zapájať do výberu, plánovania
podujatia, čím získavajú kompetencie, preberajú zodpovednosť za svoje rozhodnutia,
diskutujú v skupine, učia sa riešiť konflikty. 

2.9. Návšteva štadióna O. Nepelu – skúšanie hokejovej výstroje a odštartovanie
hokejových tréningov

8.10. Návšteva Bowlingového centra

22.10. Výlet na Kamzík

12.11. Výlet do Jump arény

19.11. Výlet do Laser arény

Jednodňové výchovné programy-výletyJednodňové výchovné programy-výlety



18-22.8. Viacdenný pobyt – Liptovská Sielnica

Viacdňový pobyt bol určený pre deti vo veku 10-15 rokov v termíne 18.-22.8.2024 v
Liptovskej Sielnici. Pobytu sa zúčastnilo 9 detí a 3 pracovníčky združenia. Viacdenný
pobyt bol vyústením skupinových stretnutí počas celého roka. Deti si ho veľmi užili,
zapájali sa do prípravy jedál, a upratovania izieb i spoločných priestorov, ako aj do
všetkých naplánovaných aktivít. Okrem skupinových hier na stmeľovanie skupiny a
individuálnych rozhovorov s pracovníčkami boli súčasťou programu zážitkové aktivity,
ktorých cieľom bolo rozširovanie vedomostí, sociálna inklúzia a podpora zdravého
životného štýlu a záujmov – návšteva aquaparku Tatralandia, turistika v Demänovskej
doline a návšteva kontaktnej Zoo. 

Viacdenné programyViacdenné programy

Počas letných prázdnin sa vždy snažíme realizovať aj viacdenné programy mimo
Bratislavy. Tieto aktivity umožňujú deťom a mladým ľuďom odísť zo sídliska a oddýchnuť
si nachvíľu od bežných dní a problémov, ktorým musia počas roka čeliť. Práve pobytové
programy sú najviac žiadané z ich strany a sú aj najdôležitejšie z hľadiska budovania
vzťahov a nácvikov životných zručností. Na pobytových stretnutiach sa deti väčšinou
najviac otvárajú a sú sa rozprávať o veciach, ktoré ich trápia.



20.7 - 3.8. Medzinárodná výmena mládeže v Maďarsku

Medzinárodná výmena bola organizovaná organizáciou e.p.a. (european playwork
association), ktorej sme členom už vyše 16 rokov v spolupráci s maďarskou organizáciou
H52. Zúčastnili sa jej mladí ľudia zo 6 krajín (Maďarsko, Slovensko, Slovinsko, Taliansko,
Portugalsko, Nemecko). Medzinárodná výmena mládeže trvala 2 týždne, počas ktorých
60 mladých ľudí spoločne skúmalo tému „Domov, vo mne a okolo mňa“ prostredníctvom
metód neformálneho vzdelávania. Program pozostával najmä z workshopov, ktoré
pripravovali samotní účastníci, poznávacích výletov, ktoré umožnili mladým ľuďom
spoznávať krajinu a kultúru Maďarska. V rámci neformálnej časti programu, mladí ľudia
prezentujú kultúru svojej krajiny cez tanec, spev či uvarením typického jedla. Súčasťou
týchto výmen zvykne byť aj stretnutie s lokálnymi politikmi, či realizovanie hrového dňa
pre miestne deti z chudobnejších komunít. Mladí ľudia nadobúdajú nielen nové zručnosti
a zážitky, ale najmä silné priateľstvá s rovesníkmi z iných krajín a kultúr. 



AKTIVITY V
NÍZKOPRAHOVOM

CENTRE

ULITAULITA

Vzdelávacie aktivityVzdelávacie aktivity

Predškolská príprava
Predškolská príprava v roku 2024 prebehla 5x počas stretnutí sme mali kontakt s 4-mi
deťmi predškolského veku. Na stretnutiach sme sa zameriavali na podporu
samostatnosti a nácviku dodržiavania pravidiel a sústredenia sa. 

Doučovanie
Počas roka 2024 sme v rámci služieb doučovania mali kontakt
s 38 klientmi/kami 262-krát. Doučovanie prebiehalo 2-krát
týždenne pre žiakov 1. a 2. stupňa základných škôl a
špeciálnych základných škôl. Doučovanie umožňuje deťom
pripraviť sa na školskú dochádzku a precvičiť si učivo s
pomocou pracovníkov a dobrovoľníkov, individuálne a v
tempe, v ktorom to potrebujú. Počas doučovania mali deti
možnosť využiť internet, počítače a tlačiareň pre
vypracovanie rôznych projektov a domácich úloh, ktoré si to
vyžadovali, ku ktorým často nemajú prístup vo svojich
domácnostiach. Precvičovanie rôznych školských zručností
prebieha aj prostredníctvom vzdelávacích hier a rôznych
didaktických pomôcok.



Skupinové klubové aktivitySkupinové klubové aktivity

Skupinové aktivity sme v roku 2024 realizovali 50-krát pre 53 detí a mladých ľudí, s
ktorými sme mali kontakt 368 krát.
Skupinové stretnutia pre deti a mládež sme realizovali v priestoroch nízkoprahového
centra, 3x týždenne pre skupiny:7-12 rokov, 12-20 rokov a pre skupinu 15+ ročných,
ktorého súčasťou bola aj príprava na medzinárodnú výmenu mládeže. Táto služba
kombinovala preventívne aktivity, záujmovú činnosť a jej súčasťou bolo aj základné
poradenstvo podľa potreby klientov, osobné rozhovory o problémoch, ktoré deti a
mladých ľudí trápia, pomoc pri ventilovaní pocitov alebo pri hľadaní riešenia.

Skupina pre 7 - 12 ročné
deti

So skupinou najmladších
detí sme sa najviac
sústredili na štruktúrované
aktivity, v rámci ktorých
mali možnosť vyskúšať si
rôzne kreatívne techniky a
zručnosti. Súčasťou
stretnutí bolo aj formovanie
skupinovej dynamiky a tiež
nácvik dodržiavania
pravidiel. 

Skupina 12 - 20 roční

Pri tejto skupine, sme sa
viac zameriavali na
prevenčné témy, či už v
oblasti rovesníckych a
partnerských vzťahov alebo
vzťahov v rodine. Táto
veková skupina sa mohla
tiež zúčastniť workshopu o
puberte a menštruácii,
ktoré sme organizovali s
organizáciou Intymyta.

Skupina 15 plus-príprava na
medzinárodnú výmenu
mládeže

Stretnutia k príprave na
medzinárodnú výmenu
mládeže, prebiehali raz
týždenne. V rámci stretnutí
sme sa rozprávali najmä o
téme „Domov“. Na túto
tému sme potom spoločne
so skupinou pripravili
workshop, ale tiež kultúrny
program a tradičné jedlo, s
ktorým sme reprezentovali
Slovensko.



Poradenské službyPoradenské služby

V rámci poradne nás kontaktovalo v roku 2024 110 klientov a služba bola využitá 799-
krát. 
Pre mladých ľudí a dospelých, vrátane rodičov našich klientov sme ponúkali možnosť
individuálneho poradenstva. Poradňa bola otvorená každý deň od 10.00. V rámci nej
sme poskytovali konzultácie, informácie, materiálnu pomoc, tlač dokladov a materiálov
atď. Klienti/ky si mohli dohodnúť individuálne stretnutie v priestoroch centra v rámci
samostatne ponúkanej služby sociálneho alebo špecializovaného poradenstva. Súčasťou
tejto aktivity bolo poradenstvo pri vybavovaní úradných záležitostí, pomoc pri
vybavovaní osobných dokladov, pri spisovaní a podávaní písomných žiadostí, vypĺňaní
tlačív, pri písomnej komunikácii v úradnom styku a vybavovaní iných záležitostí klientov.
Rozsah tém, ktoré sme s klientmi riešili, je široký, napr.: hľadanie bývania, hľadanie práce,
dohody ohľadne splátok, prijímanie detí do MŠ a ZŠ, problémy v partnerských vzťahoch,
výchova detí, hľadanie nadväzných služieb – najčastejšie psychológ, zubár  atď.

Nové priestoryNové priestory

V roku 2024 sa nám podarilo získať do výpožičky priestory na prízemí budovy na
Kopčianskej ulici 76. Z nových priestorov sa veľme tešíme najmä preto, lebo nám
poskytnú možnosti na realizovanie nových typov aktivít, ktoré sú dlhodobo žiadané. Rok
2024 bol rokom, ktorý sme do veľkej miery venovali strategickému plánovaniu a
chystaniu nových priestorov. Ulita po 17 rokoch bude mať nový domov. Plánované
otvorenie nových priestorov je určené na rok 2025.



Poskytovanie odborných služieb pre deti, mladých ľudí a ich blízkych dospelých,
vyžaduje, aby sa pracovníci/čky kontinuálne vzdelávali a zvyšovali svoje teoretické
vedomosti, ale aj praktické zručnosti. Vzdelávanie zvyšuje aj pocit kompetentnosti
pracovníka/čky, pôsobí ako prevencia pred vyhorením, podporuje možnosti osobného a
profesionálneho rastu a pozitívne vplýva aj na vzťahy pracovnom tíme.
V roku 2024 sa nám podarilo zabezpečiť, aby sa všetci pracovníci/čky mohli zúčastniť
vzdelávania podľa vlastného výberu v oblasti v ktorej cítili, že sa potrebujú dovzdelať,
alebo že im dané vzdelávanie pomôže pri motivácii a inšpirácii pri vykonávaní práce s
deťmi v rámci združenia. Pracovníci/čky sa zúčastnili: dvoch seminárov v zahraničí, počas
ktorých sa vzdelávali v témach ako je práca s mládežou či komunitná práca; vzdelávania
na tému porozumenia traumy; na tému menežovania dobrovoľníkov; odolnosť mladej
generácie; vzdelávanie o fundraisingu; psychoterapeutický výcvik. Možnosť vzdelávania
zvyšuje motiváciu pracovníkov/čiek pri práci a kompetentnosť pri poskytovaní služieb.
Pracovníci/čky sa zúčastňujú skupinovej supervízie pod vedením Kristíny Mózesovej, raz
mesačne v rozsahu dvoch hodín. Pracovníci/čky majú taktiež možnosť využiť možnosť
individuálnej supervízie.

Vzdelávanie tímuVzdelávanie tímu



SPOLUPRÁCASPOLUPRÁCA

Rok 2024 bol nesmierne bohatý na tvorbu nových spoluprác, z ktorých sa veľmi tešíme.
Nové spolupráce sa nám podarilo naviazať najmä s lektormi a organizáciami, ktoré
poskytovali workshopy určené na zmysluplné trávenie voľného času, vzdelávacie a
prevenčné workshopy. Tento rok sme spolupracovali:

OZ Cyklokuchyňa - realizácia workshopy na opravu bicyklov pre deti a mladých ľudí.
OZ Premena - Záježová - realizácia zážitkových workshopov pre deti a mladých ľudí.
OZ Na Ľade - možnosť hokejových a korčuliarskych tréningov zadarmo pre deti a
mladých ľudí zo sídliska Kopčany.
OZ Intymyta a Dôstojná menštruácia - workshopy na témy (menštruácia, puberta a
zmeny v tele, sexuálna výchova). Spolupráca spočívala aj v umiestnený skrinky na
menštruačné vložky, z ktorých si klientky môžu v prípade potreby zadarmo zobrať
hygienické pomôcky. Cieľom je boj proti menštruačnej chudobe.
Curaprox - prevenčný workshop na komunitnej akcii v rámci témy starostlivosti o chrup.
Futbalový klub Kozmos - spolupráca na komunitnej akcii- futbalový turnaj. 
MIB - Metropolitný inštitút Bratislavy - realizácia prieskumu potrieb na sídlisku Kopčany.
BKIS - Bratislavský kultúrny inštitút- spolupráca na organizácii kultúrnych predstavení
na sídlisku Kopčany.



Aj v roku 2024 sme naďalej ostali členmi Asociácie nízkoprahových programov pre deti a
mládež.
Na medzinárodnej úrovni sme členmi E.p.a european playwork association. V rámci tejto
siete sa zúčastňujeme medzinárodných výmen mládeže a taktiež odborných seminárov
pre pracovníkov s mládežou. 
OZ Prima - spolupráca spočíva najmä v spoločných komunitných upratovaniach, v rámci
ktorých pracovníci/čky pomáhajú so zberom použitých striekačiek, ktoré následne
bezpečne likvidujú. 
Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy - spolupráca najmä v spojitosti sťahovania sa
organizácie do nových priestorov, ktorých majiteľom je Magistrát hlavného mesta. S
pracovníkmi/čkami zo Sekcie sociálnych vecí spolupracujeme aj na komunitných akciách
(komunitné upratovania, Mikuláš atď.) 
Spolupráca intenzívne prebieha aj s pracovníčkami Magistrátu hl. mesta - správa
Ubytovni Magistrátu hl. mesta na Kopčianskej ulici. 
Miestny úrad Petržalka - najmä s oddelením sociálnych vecí. 



TÍM

ULITYULITY

Štatutárna zástupkyňa: Veronika Porubčanská

Pracovníci/čky: Dominika Göghová, Lucia Horevajová, Veronika Výbošťoková, Maroš
Mušinka, Petra Hricová, Daniela Motyková, Monika Marková (RD), Andrea Barnová (MD),
Veronika Petrík (RD)

Dobrovoľníci/čky: Adam Sojka, Adam Foltin, Kristína Anyalaiová, Tereza Čechovič,
Frederika Striešková, Lucia Zacharová, Lucia Šimurková, Michaela Krupová, Veronika
Kobolková, Ivan Behúl, Tomáš Hrdlička, Martin Ivan, Peter Belko, zamestnanci
spoločnosti GreenWay

Externá spolupráca: účtovníctvo Roman Šúň, supervízia Kristína Mózešová, pr a grafika
Silvia Marczellová, finančná administratíva Ivica Dojčárová

Ďalšia spolupráca: Filip Sabol, Karolína Horečková a kol., Nikola Čemanová, Jozef Gľaba,
Peter Vrbjar



PODAKOVANIEPODAKOVANIE

V roku 2024 sme prekonali veľkú finančnú krízu a okrem bežných aktivít sme sa zároveň
venovali projektu presťahovania sa do nových priestorov. To všetko bolo možné
prekonať len vďaka partnerom, donorom, ľuďom, kamarátom, podporovateľom Ulity,
ktorí nám v týchto časoch pomohli. Veľká vďaka patrí:

Magistrát hl.mesta SR Bratislavy
Bratislavský samosprávny kraj
Mestská časť Petržalka
NIVAM a Ministerstvo školstva,
vedy, výskumu a mládeže SR
Nadácia Pontis a Nadácia
Mercedez-Benz
Nadácia centra pre filantropiu a
Nadácia Kaufland
Nadácia Ekopolis
Slevomatcz, s.r.o. – Organizačná
zložka Slovensko
OZ Lucron pomáha

GreenWay Infrastructure s.r.o.
IKEA
Darujme.sk
Donio.sk
ESET s.r.o.
Rotary Club Bratislava
IWC Bratislava
Juraj Šťavina
ARE s.r.o.
Darcovia 2% z daní a všetci
individuálni darcovia 
Rišo, Leo, Valentína, Michal a
Matej 😊





VÝROKY NAŠICH

DETÍDETÍ

„-Aha pozri, tam je motýľ.
-Nehryzne ma?“

„-Dnes mi kúpia korytnačku. 
-Akú? Vodnú či suchozemskú?

-Ktorá smrdí?“

-„Poď nás humpať, daj do toho celé svoje
hormonárium.“

„-Čo je to komár?“
-To, že nás budú štípať osi

v lese.“

„Ja v 35ke by som nechcel mať
ženu. Frajerku, keby som si to

náhodou rozmyslel.“



SPOLU: 157 388,33 €

PRÍJMY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2024PRÍJMY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2024

SPOLU: 163 840, 38 €

VÝDAVKY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2024VÝDAVKY ORGANIZÁCIE ZA ROK 2024



Ulita o.z.
Kopčianska 76

851 01 Bratislava
www.ulita.sk


